
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Του  Πρακτικού 9/2015 συνεδρίασης της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος του 

Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας  & Θράκης 

---------------------------------- 

Αριθ. Απόφασης  65/2015 

---------------------------------- 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ : «Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της ΜΠΕ για το έργο 

‘Ελαιοτριβείο – Τυποποιητήριο ελαιολάδου με διαχείριση αποβλήτων για παραγωγή κομπόστ’, 

στην θέση Πηγάδα (νότια της επαρχιακής οδού Καμαριώτισσα – Αλώνια) στην Σαμοθράκη στον 

Νομό Έβρου από τον Ελαιοκομικό Συνεταιρισμό Σαμοθράκης.»   

           

Σήμερα 12 Αυγούστου  2015  ημέρα Τετάρτη  και ώρα 12:30 π.μ. συνήλθε σε δημόσια 

Συνεδρίαση, η Επιτροπή Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος του Περιφερειακού 

Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ύστερα από την αριθ. ΔΔ.ΟΙΚ. 3292/07-08-2015 

έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα  με 

το άρθρο 177  του Ν. 3852 /2010. 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ,  ΠΡΟΕΔΡΟΣ          

2. ΓΕΡΟΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ , ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ.                

                                                     

ΤΑ ΜΕΛΗ                                                                    

1.  ΒΕΝΕΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ     

2.  ΧΟΥΣΕ ΜΟΥΣΤΑΦΑ ΙΣΜΑΗΛ              

3.  ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   

4. ΓΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ               

5. ΧΕΙΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ    

6. ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ         

        

 ΑΠΟΝΤΕΣ:  

1.ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ       

    

Απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα.        

                                             

Χρέη υπηρεσιακής  γραμματείας άσκησε η υπάλληλος της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και 

Κτηνιατρικής Π.Ε. Καβάλας κα Σταματία Βάρσου . 

 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο εννέα (09) μελών ήταν παρόντα τα οκτώ  (08) μέλη,   

o Πρόεδρος  της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος  κ. Σωτήριος Παπαδόπουλος 

κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

 

Εισηγούμενος  το θέμα της ημερήσιας διάταξης o Πρόεδρος  της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας 

και Περιβάλλοντος  κ. Σωτήριος Παπαδόπουλος,  έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής 

Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος, τα  με αριθ. Πρωτ. : α) Π-2639/27-7-2015 έγγραφο του 

Τμ. Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Έβρου και β) 2777/13-07-2015 έγγραφο της Δ/νσης 

Ανάπτυξης Π.Ε. Έβρου, με  τα  οποία διαβιβάστηκαν οι παρακάτω παρατηρήσεις  του  θέματος: 

Α) το με αριθ. πρωτ. Π-2639/27-7-2015 έγγραφο του Τμ. Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. 

Έβρου 
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Για το έργο ‘Ελαιοτριβείο – Τυποποιητήριο ελαιολάδου με διαχείριση αποβλήτων για παραγωγή 

κομπόστ’, στην θέση Πηγάδα (νότια της επαρχιακής οδού Καμαριώτισσα – Αλώνια) στην 

Σαμοθράκη στον Νομό Έβρου από τον Ελαιοκομικό Συνεταιρισμό Σαμοθράκης,  η υπηρεσία μας 

γνωμοδοτεί θετικά για το εν λόγο έργο  (μόνο για την παραγωγή Κομπόστ) με τις παρακάτω 

επισημάνσεις: 

1.  Το συγκεκριμένο έργο αφορά το ‘Ελαιοτριβείο – Τυποποιητήριο ελαιολάδου με 

διαχείριση αποβλήτων για παραγωγή κομπόστ’ και  κατατάσσεται σύμφωνα με την Υ.Α. 

1958/13-01-2012 (Φ.Ε.Κ. 21/Β), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, στην 9η Ομάδα – 

βιομηχανικές δραστηριότητες και συναφείς εγκαταστάσεις, με α/α 11 ελαιοτριβεία 

υποκατηγορία Α2 και α/α 40 συσκευασία και τυποποίηση ειδών διατροφής υποκατηγορία 

Β και στην 4η Ομάδα – συστήματα περιβαλλοντικών υποδομών, α/α 12 μεμονωμένες 

εγκαταστάσεις παραγωγής εδαφοβελτιωτικών ή/και οργανοχουμικών λιπασμάτων 

(εργασία R3) από στερεά/υγρά μη επικίνδυνα απόβλητα (εκτός των αστικών στερεών 

αποβλήτων) ή βιομάζα, υποκατηγορία Α2. 

Το γήπεδο του έργου απέχει ~1.300 m από τον οικισμό των Αλωνιών και ~1.500 m από την 

ακτή, δεν υπάρχουν ρέματα σε απόσταση <250 m, σε απόσταση >500 m υπάρχουν 

βιοτεχνία παραγωγής ασφαλτομίγματος και στρατόπεδο, σε απόσταση 420 m επαρχιακός 

δρόμος και σε απόσταση 2.500 m ελικοδρόμιο. Η περιοχή μελέτης δεν ανήκει στην 

κατηγορία των δασών ή δασικών εκτάσεων, δεν έχει κηρυχθεί ως αρχαιολογικός χώρος, 

είναι γεωργική γη μη υψηλής παραγωγικότητας και είναι ενταγμένη στο Δίκτυο NATURA 

2000 με κωδικό GR1110012 και την ονομασία Σαμοθράκη: Όρος Φεγγάρι και παράκτια 

ζώνη. 

Σκοπός του έργου είναι η παραγωγή ελαιολάδου, η τυποποίηση του προϊόντος και η 

παραγωγή κομπόστ. Το ελαιοτριβείο θα λειτουργεί την περίοδο συγκομιδής της ελιάς. 

Στην Σαμοθράκη η περίοδος διαρκεί από Οκτώβριο – Δεκέμβριο, η μέση απόδοση σε 

ελαιόλαδο είναι 22% και στα απόβλητα περιλαμβάνονται τα ελαιόφυλλα, ο πυρήνας και ο 

κατσίγαρος. Κατά τους μήνες λειτουργίας του ελαιοτριβείου το κομπόστ θα παράγεται 

από τα υπολείμματα του ελαιοτριβείου (φύλλα, πυρήνας, κατσίγαρος), ενώ κατά τον 

υπόλοιπο χρόνο θα παράγεται από άλλα φυτικά υπολείμματα (π.χ. κλαδιά από 

κλαδέματα, γκαζόν κ.τ.λ.). 

Συγκεκριμένα τα Στερεά Απόβλητα του ελαιοτριβείου θα μεταφέρονται από τον χώρο 

παραγωγής μέσω κοχλία και αναβατορίου στον χώρο επεξεργασίας. Τα υγρά λύματα 

απομακρύνονται με κλειστό αγωγό και καταλήγουν σε δεξαμενή αποτοξικοποίησης. Κατά 

την μεταφορά τροφοδοτούνται με διάλυμα FeSO4 και υπεροξειδίου του Υδρογόνου για 

την ολοκλήρωση της αποτοξικοποίησης. Το οξειδωμένο απόβλητο οδηγείται στην 

εδαφοδεξαμενή. Τα Στερεά Απόβλητα στρώνονται με φορτωτή σε σωρούς στην 

ασφαλτοστρωμένη επιφάνεια και βρέχονται μέσω αντλίας με τα υγρά από την 

εφαδοδεξαμενή. Με συνεχή ανάδευση και βρέξιμο ολοκληρώνεται (Μάρτιος έκαστου 

έτους) η διαδικασία παραγωγής – κομποστοποίηση. Το ζυμωμένο προϊόν διατίθεται χύμα 

απ’ ευθείας σε μέλη – αγρότες του συνεταιρισμού για την λίπανση των καλλιεργειών. 

2. Η ΜΠΕ και ειδικότερα το Τμήμα που αναφέρεται στην Ειδική Οικολογική Αξιολόγηση να 

υποβληθεί εκ νέου, δεδομένου ότι αυτή ΔΕΝ έχει συνταχθεί σύμφωνα με το άρθρο 11 

παράγραφος 9 και 10 του Ν 4014/2011 και την ΥΑ 170225/27-1-2014 ‘Εξειδίκευση των 

περιεχομένων των φακέλων περιβαλλοντικής αδειοδήτησης έργων και δραστηριοτήτων 

της κατηγορίας Α ’, Παράρτημα 3.2 Προδιαγραφές Μελέτης Ειδικής Οικολογικής 

Αξιολόγησης (στην κρίση της αδειοδοτούσας περιβαλλοντικής αρχής να αποστείλει εκ 

νέου τον φάκελο για γνωμοδότηση). 

3. Απαγορεύεται η επεξεργασία άλλων (ακατάλληλων προς κομποστοποίηση) αποβλήτων. 

Να γίνεται σχολαστικός έλεγχος σε κάθε εισερχόμενο φορτίο. Να καθοριστεί ειδικός 

χώρος για προσωρινή αποθήκευση ακατάλληλων προς κομποστοποίηση αποβλήτων, η 

διάθεση των οποίων να γίνεται σύμφωνα με τις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας. 
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4. Περιμετρικά της ασφαλτοστρωμένης επιφάνειας που θα τοποθετούνται σε σωρούς τα 

στερεά απόβλητα για να διαβρεχτούν με τα υγρά από την εδαφοδεξαμενή, να 

κατασκευαστεί αυλάκι συλλογής στραγγιδίων τα οποία θα πρέπει να συλλέγονται σε ένα 

σημείο και να οδηγούνται ξανά, μέσω αντλίας, στο σωρό. 

5. Η μονάδα να διαθέτει κατάλληλο εξοπλισμό μέτρησης θερμοκρασιών, pH και υγρασίας. Οι 

μετρήσεις να τηρούνται σε ειδικό αρχείο, ώστε να διασφαλίζεται η παραγωγή ποιοτικού 

εδαφοβελτιωτικού με απουσία μολυσματικού φορτίου και να επιδεικνύονται σε τυχόν 

ελέγχους. Πριν την τελική διάθεση του προϊόντος να γίνεται χημική ανάλυση του σε 

πιστοποιημένο εργαστήριο. Απαγορεύεται η διάθεση προϊόντος που δεν καλύπτει τις 

ελάχιστες προδιαγραφές περιεκτικότητας σε θρεπτικά συστατικά ή έχει μολυσματικό 

φορτίο. 

6. Να λαμβάνονται τα ενδεδειγμένα προληπτικά μέτρα για την αποφυγή ανάπτυξης 

τρωκτικών, εντόμων ή άλλων παρασίτων. Να τηρείται ημερολόγιο σχετικά με τις 

μυοκτονίες / εντομοκτονίες και τους υγειονομικούς ελέγχους. 

7. Η τελική χρήση του προϊόντος από γεωργούς να γίνεται στο πλαίσιο του Κώδικα Ορθής 

Γεωργικής Πρακτικής περί ορθολογικής χρήσης λιπασμάτων.  

8. Οι στεγανές δεξαμενές και όλο το γήπεδο του έργου να περιφραχτεί για λόγους 

ασφαλείας. 

9. Απαγορεύεται η καύση ελαιοπυρήνα.  

 

Β) το με αριθ. πρωτ. 2777/13-07-2015 έγγραφο της Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. Έβρου 

 

Επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων 

του έργου «Ελαιοτριβείο – Τυποποιητήριο ελαιολάδου με διαχείριση αποβλήτων για παραγωγή 

κομπόστ» στη θέση «Πηγάδα» (νότια της επαρχιακής οδού Καμαριώτισσας – Αλωνιών) της νήσου 

Σαμοθράκης με φορέα υλοποίησης τον Ελαιοκομικό Συνεταιρισμό Σαμοθράκης. Η εισήγηση της 

Υπηρεσίας μας αφορά στην εγκατάσταση και λειτουργία του ελαιοτριβείου – τυποποιητήριου 

ελαιολάδου. 

1. ΦΟΡΕΑΣ ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

Φορέας της δραστηριότητας, η οποία θα λαμβάνει χώρα στη θέση «Πηγάδα» (νότια της 

επαρχιακής οδού Καμαριώτισσας – Αλωνιών) της νήσου Σαμοθράκης, είναι ο Ελαιοκομικός 

Συνεταιρισμός Σαμοθράκης. 

2. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

Η δραστηριότητα της παρούσας Μ.Π.Ε. κατατάσσεται βάσει της Υ.Α. 1958/13-01-2012 

(Φ.Ε.Κ. 21/Β), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, στην 9η Ομάδα – βιομηχανικές δραστηριότητες 

και συναφείς εγκαταστάσεις, α/α 11 ελαιοτριβεία υποκατηγορία Α2 και α/α 40 συσκευασία και 

τυποποίηση ειδών διατροφής υποκατηγορία Β και στην 4η Ομάδα – συστήματα περιβαλλοντικών 

υποδομών, α/α 12 μεμονωμένες εγκαταστάσεις παραγωγής εδαφοβελτιωτικών ή/και 

οργανοχουμικών λιπασμάτων (εργασία R3) από στερεά/υγρά μη επικίνδυνα απόβλητα (εκτός των 

αστικών στερεών αποβλήτων) ή βιομάζα, υποκατηγορία Α2. 

Σκοπός του έργου είναι η παραγωγή ελαιολάδου βάσει της τριφασικής λειτουργίας του 

ελαιοτριβείου, η τυποποίηση του προϊόντος και η παραγωγή κομπόστ. Το ελαιοτριβείο θα 

λειτουργεί την εποχή της συγκομιδής της ελιάς, δηλ. από Οκτώβριο μέχρι Δεκέμβριο, η μέση 

απόδοση σε ελαιόλαδο είναι 22% και στα απόβλητα περιλαμβάνονται τα ελαιόφυλλα, ο πυρήνας 

και ο κατσίγαρος. Κατά τους μήνες λειτουργίας του ελαιοτριβείου το κομπόστ θα παράγεται από 

τα υπολείμματα του ελαιοτριβείου (φύλλα, πυρήνας, κατσίγαρος), ενώ κατά τον υπόλοιπο χρόνο 

θα παράγεται από άλλα φυτικά υπολείμματα (π.χ. κλαδιά από κλαδέματα, γκαζόν κ.τ.λ.). 

Το γήπεδο του έργου απέχει ~1.300 m από τον οικισμό των Αλωνιών και ~1.500 m από την 

ακτή, δεν υπάρχουν ρέματα σε απόσταση <250 m, σε απόσταση >500 m υπάρχουν βιοτεχνία 

παραγωγής ασφαλτομίγματος και στρατόπεδο, σε απόσταση 420 m επαρχιακός δρόμος και σε 

απόσταση 2.500 m ελικοδρόμιο. 
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Η περιοχή μελέτης δεν ανήκει στην κατηγορία των δασών ή δασικών εκτάσεων, δεν έχει 

κηρυχθεί ως αρχαιολογικός χώρος, είναι γεωργική γη μη υψηλής παραγωγικότητας και είναι 

ενταγμένη στο Δίκτυο NATURA 2000 με κωδικό GR1110012 και την ονομασία Σαμοθράκη: Όρος 

Φεγγάρι και παράκτια ζώνη. 

3. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΦΑΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

Σε ό,τι αφορά τη φάση κατασκευής του ελαιοτριβείου θα υπάρξουν μικρές επιπτώσεις στη 

μορφολογία της περιοχής και προσωρινές οχλήσεις στην περιοχή της άμεσης επιρροής του έργου 

από τις εκπομπές αέριων ρύπων, σκόνης και θορύβου. Οι επιπτώσεις αυτές όμως είναι πλήρως 

αναστρέψιμες και μετά το πέρας των εργασιών θα εκλείψουν. 

Κατά τη φάση λειτουργίας του ελαιοτριβείου δεν αναμένονται σημαντικές και μη 

αναστρέψιμες επιπτώσεις σε ό,τι αφορά το έδαφος, τον αέρα, τα νερά, τη χλωρίδα, την πανίδα, 

το θόρυβο, τις χρήσεις γης, τους φυσικούς πόρους, τον πληθυσμό, την κατοικία, την ενέργεια, τα 

δίκτυα κοινής ωφέλειας, την ανθρώπινη υγεία, την αισθητική, την αναψυχή, την πολιτιστική 

κληρονομιά και τις προστατευτέες περιοχές. 

Σχετικά με τα υγρά απόβλητα της παραγωγικής διαδικασίας, δηλ. τα νερά των πλύσεων των 

χώρων και του μηχανολογικού εξοπλισμού και τον κατσίγαρο, αυτά θα οδηγούνται μαζί με τα 

ελαιόφυλλα και τον πυρήνα στη μονάδα κομποστοποίησης για την παραγωγή οργανοχουμικού 

λιπάσματος. 

4. ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΙ ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ 

Να εφαρμοσθούν όλα τα μέτρα πρόληψης / περιορισμού των περιβαλλοντικών 

επιπτώσεων που προβλέπονται από τη Μ.Π.Ε. του έργου. Επιπλέον, η Δ/νση Ανάπτυξης Π.Ε. 

Έβρου επισημαίνει τα παρακάτω: 

1. Η επιχείρηση οφείλει να τηρεί μητρώο για τη συνολική διαχείριση των αποβλήτων της και 

κάθε χρόνο μία φορά, κατά τον μήνα Φεβρουάριο, να συντάσσει και να υποβάλει Ετήσια 

Έκθεση Παραγωγού Αποβλήτων. 

2. Απαγορεύεται η ρύπανση των επιφανειακών και υπόγειων υδάτων από κάθε είδους 

έλαια, καύσιμα κ.τ.λ., καθώς επίσης απαγορεύεται η διάθεση αυτών στο έδαφος. Η 

διαχείριση των χρησιμοποιημένων ορυκτελαίων και εν γένει λαδιών να γίνεται σύμφωνα 

με το Π.Δ. 82/2004 (Φ.Ε.Κ. 64/Α). 

3. Να υπάρχουν επαρκείς κάδοι για τη συλλογή των απορριμμάτων αστικής φύσεως των 

εργαζομένων στη μονάδα. Η αποκομιδή αυτών των απορριμμάτων θα γίνεται από τον 

Δήμο Σαμοθράκης και σε καμία περίπτωση δεν επιτρέπεται η ανεξέλεγκτη απόρριψη ή η 

καύση τους. 

4. Απαγορεύεται το μπάζωμα οποιουδήποτε ποταμού, χειμάρρου, ρέματος ή υγροβιοτόπου. 

Απαγορεύεται αυστηρά η ρίψη, έστω και προσωρινά, των στερεών αποβλήτων της 

μονάδας σε κοινόχρηστους χώρους, κοίτες ρεμάτων / χειμάρρων και σε επιφάνειες με 

αξιόλογη βλάστηση. 

5. Απαγορεύεται η χρήση μηχανημάτων χωρίς το πιστοποιητικό έγκρισης τύπου Ε.Ο.Κ. περί 

θορύβου σύμφωνα με τα οριζόμενα στην κείμενη νομοθεσία. 

6. Απαγορεύεται η χρήση ελαιοπυρήνα που δεν έχει υποστεί επεξεργασία σε 

πυρηνελαιουργεία στις σταθερές εστίες καύσης. 

7. Η επιχείρηση οφείλει να μεριμνά για την καλή συντήρηση του μηχανολογικού εξοπλισμού 

που θα χρησιμοποιεί, ώστε να ελαχιστοποιηθεί η εκπομπή αερίων ρύπων και θορύβων 

στην ατμόσφαιρα. 

8. Να εφαρμόζεται κατάλληλο πρόγραμμα μυοκτονίας και εντομοκτονίας. 

9. Να λαμβάνονται όλα τα απαραίτητα μέτρα για την ατομική υγιεινή και ασφάλεια των 

εργαζομένων κατά τη διάρκεια της παραγωγικής διαδικασίας. 

10. Να τηρούνται ημερολόγια – μητρώα σχετικά με τις μυοκτονίες / εντομοκτονίες, τους 

υγειονομικούς ελέγχους και αρχεία με τα παραστατικά παραλαβής των α’ υλών. 
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5. ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

 

Η Δ/νση Ανάπτυξης Π.Ε. Έβρου γνωμοδοτεί θετικά επί της μελέτης περιβαλλοντικών 

επιπτώσεων που αφορά στο έργο «Ελαιοτριβείο – Τυποποιητήριο ελαιολάδου με διαχείριση 

αποβλήτων για παραγωγή κομπόστ» στη θέση «Πηγάδα» (νότια της επαρχιακής οδού 

Καμαριώτισσας – Αλωνιών) της νήσου Σαμοθράκης με φορέα υλοποίησης τον Ελαιοκομικό 

Συνεταιρισμό Σαμοθράκης με τους όρους που αναφέρονται στην παρούσα εισήγηση. 

Η εισήγηση της Υπηρεσίας μας αφορά μόνο στην εγκατάσταση και λειτουργία του 

ελαιοτριβείου – τυποποιητήριου ελαιολάδου και όχι στην παραγωγή κομπόστ. 

 

Η Επιτροπή Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 

υπόψη  τις διατάξεις α ) του άρθρου 164 και 177  του Ν.3852/ 2010 β) του άρθρου 5 παρ.2 του 

Ν.1650/86, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 3 παρ.2 & 3 του N.3010/2002 γ) το άρθρο 1 

παρ.4 του Ν. 4014/2011. 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Γνωμοδοτεί  υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων της ΜΠΕ για το έργο «Ελαιοτριβείο 

– Τυποποιητήριο ελαιολάδου με διαχείριση αποβλήτων για παραγωγή κομπόστ», στην θέση 

Πηγάδα (νότια της επαρχιακής οδού Καμαριώτισσα – Αλώνια) στην Σαμοθράκη στον Νομό 

Έβρου από τον Ελαιοκομικό Συνεταιρισμό Σαμοθράκης, όπως ειδικότερα αναφέρεται στις 

εισηγήσεις των αρμοδίων  υπηρεσιών. 

  
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  65/2015. 

 

 

               Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

   ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ  

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ                            1.  ΒΕΝΕΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

                                                                                         2.  ΧΟΥΣΕ ΜΟΥΣΤΑΦΑ ΙΣΜΑΗΛ  

                                                                                         3.  ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  

   ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ                                   4.  ΓΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ    

                                                                                         5.  ΧΕΙΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ                                                        

                                                                                         6.  ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ   

                                                                                         7.  ΓΕΡΟΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ                                       

                                                                                         8.  ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ (ΑΠΩΝ) 

                                                                                              

                                                                                                   

                                                                                               ΑΚΡΙΒΕΣ   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

                                                                                                         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                   

                                                                                           ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ                                                                          

                                                                                       ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ           

 

         

               ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 
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